

卖家不厚道
还是我底子差?

网店图片里的型男装



拿到手变成了“厨师服”

虽然网店东西实惠,但是总有些货不对板的时候,但是本年度最货不对板的衣服,非网友“来生缘1984”莫属:“太杯具了!网上买了一件衣服,穿上后哭了!”

这名网友贴出了自己买到的东西和网店照片的对比图:网店里是男模身穿一件紧身白色衬衣,戴着墨镜,既酷又潮;另一幅则是一名很凶的年轻男子,穿着一件款式相似的白色衬衣,但袖口明显变长、变宽,布料泛着光,就像一件厨师服——对,那就是杯具的楼主。

他自称是被网上衬衣照片所吸引才决定购买的,但是没想遇到了“杯具”。他征求网友意见,到底要不要退货,还哭笑不得地问:“我穿上这衣服能到哪?”

网友在帮发帖人支招、评价的同时,掀起一场对网购“杯洗具”的热议。

跟帖中,多数网友力挺“来生缘1984”,举起“图片不等于实物”的大旗声讨无良卖家,直指网购是“图片的天堂、实物的地狱”,强烈建议退货、投诉、曝光卖家。还有一些人甚至表示,看了发帖人的遭遇,再也不敢在网上买东西了。

另有部分网友则持相反观点,认为“不能一颗老鼠屎坏了一锅汤”。网友Crazy说:“都什么时代了还骂网购,OUT了!网上骗子多,但诚信卖家也多,买家自己要会甄别。”

湖北互联网联盟会长赵红良多年来从事网络推广,在他看来,网购中“图片不等于实物”的卖家非常可恶,但这种鱼目混珠的毕竟是少数,只占整个市场的5%左右,多数卖家还是非常珍惜信誉的,尤其在图片方面,尽量选择实物拍摄,提供细节特写,买家应多方与卖家沟通,减少退货、换货。“换个角度看,这也是买家能买到真货、好货的一条经验。”

»链接

三步解决实物与图片不符

1. 务必当着物流公司面拆封货物
2. 尝试与卖家友好协商,重新发货或者申请退款
3. 如果协商失败,再向交易网站客服投诉

据《楚天都市报》

昨日,网络上流传的一段视频引发网友关注,这段视频截取的是央视6月22日《新闻1+1》的节目片段,在一段拍摄中央气象台工作场景的画面中,办公区域若干显示屏中竟有一个在播放世界杯足球赛的比赛画面。近日以来,南方多省遭暴雨袭击引发灾害,而作为全国气象预报和气象信息收集分发服务的单位,中央气象台出现如此工作场景让较真的网友大为惊讶。记者随后采访时,中国气象局中央气象台相关人员对此的解释是:监看电视是为了搜集气象信息。

气象台画面 在播世界杯?

较真网友质疑引发讨论
气象台称监看电视为正常工作

《新闻1+1》截图: 气象台在看世界杯

“气象台的同志不是在防洪,在关心足球赛最新一轮攻势的时候,稍微看了下南方的洪水趋势。”6月23日,网友“金牌火腿”在猫扑网上发帖称,6月22日,央视晚间新闻节目《新闻1+1》报道南方洪水灾情,采访中央气象台关于近期气象情况,气象台的显示屏却正在播放世界杯足球赛。并给出了自己截下的视频截图。图片显示,在气象台办公室内有若干显示屏,显示着各种气象专业信息,然而,在工作人员头顶上方挂着的显示屏中,却正在播放着世界杯足球赛。球迷网友“Lois”看一眼就指出:“这不是巴西对科特迪瓦的那场比赛吗?”

或许是考虑到视频截图还有被PS的可能性,随后该名网友还上传了节目视频。该期《新闻1+1》的主题是《南方水灾:“小”江河,“大”问题!》,在长达21分钟的节目中,主要关注的是受灾严重的江西抚州,有抗洪救灾现场的各种画面,在视频播放到14分58秒时,节目开始播报灾区气象预报,镜头随即转到气象台办公室内,画面中可以发现,挂在墙上的数块显示屏中,确有一块在播放疑似足球比赛的画面。当视频播放到17分19秒时,电视镜头再次切换到气象台办公室,此时,记者更为清晰地发现,办公室内电视屏幕正在播放世界杯球赛。

较真网友提意见: 这是放松还是监控?

抗洪救灾的关键时刻,气象台的办公室里却在播放世界杯,这到底是什么情况?帖子被猫扑编辑置顶之后,网友纷纷表示了关注。网友“蓝霹雳”觉得工作人员需要改进:“工作上班时间看世界杯,在别的岗位上可能还可以理解,但是抗洪不是一般的工作,这样确实不太应该。”网友“sicy”则觉得:“国家气象部门



14:58 视频进行到14分58秒,气象台办公室出现世界杯画面



17:19 视频进行到17分19秒,气象台办公室再度出现世界杯画面

工作室里出现了世界杯画面,这有点说不过去,希望能有个说法。”不过,也有球迷网友表示可以理解:“气象图也不是转瞬即过,非要时时刻刻盯着吗?不觉得偶尔放松一下有什么。”还有球迷更坦诚:“我就是开着word做事还上网看球的……其实这种情况是有点普遍,我想我也需要反思吧。”

质疑声中,有人提出了一个问题:“新闻里只是取气象台的一个景,并没有说他们在干什么工作,所以未必是抗洪工作的时候开小差。”网友“et8250”则说,开着监控画面未必就是看球:“气象局、地震局等一些单位,如果出现了险情或者灾情,他们为了第一时间掌握前方的信息,监看电视媒体是必须的,这个是规定。而且,一般有这样规定的单位,频道都开在CCTV1和CCTV

新闻频道,而CCTV1夜间也在直播世界杯比赛。他们可能只是在监控电视媒体。”

气象局回应 看电视是监控工作

昨日,记者联系上中国气象局宣传部工作人员,其工作人员给出了解释,他们承认气象台内确实播放世界杯足球赛,但随即否认了“看球说”。该工作人员表示这不是为了娱乐,而是工作的需要:“画面上出现的世界杯镜头,其实只是气象台在监控电视内容。因为央视一些频道下面滚动字幕中会出现一些关于气象的字幕滚动信息,比如警报之类的,所以会把节目放在那里监视。监控电视是我们的本职工作,而并不在上班时间在看比赛。” 快报记者 陈海飞

»段子集锦

哎,守门员,过来一下

- 1.今天在饭店吃饭,然后听到旁边有个人对服务员说:“哎,守门员,过来一下。”
- 2.睡觉做梦参加世界杯,心里那个激动啊~在球场上拼命地跑,结果腿抽筋了。我醒了,世界杯没了,腿还在抽筋。
- 3.哥们当爹了,电话问候

- 我:恭喜啊,当爹了
他:哎……
我:咋声音那么不开心捏……
他:我只能在医院看世界杯!不能看全还不能嚷嚷!
我:……
他:算了,就当早教……
4.近日听广播,主持人无奈地

说:请大家不要再问为什么皇马、拜仁没有参加比赛,我再说一遍,这是世界杯,俱乐部没有资格。

5.我妈看球期间总是把各个队伍叫做:黄汗衫,白汗衫,蓝汗衫……永远不知道是哪个队进球了。比如:“白汗衫进了!哎,这是哪个队?”

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



人人都是微博控

现代快报:最近越来越多领导迷上微博,相互之间又@又转发的。每提及新闻线索就说:“呀,这个我微博上说过了,你去看看。”年轻同志表示对此很不淡定。

网友评论

让时间沉淀爱:领导越来越想V
北极海水:微博的简单性、快捷性、传播性都注定成为新势力的媒介,但是需要研究的是如何避免微博成为谣言滋生和传播的温床。

»网络媒体精要

天涯聚焦

focus.tianya.cn

曾经一起看球的你 身在何方?

ID:江南的秋天

至今,我也没感觉到世界杯的氛围,按理,这时耳边应该充斥着各队球迷间的唇枪舌剑,讨论梅西,怀念齐达内,打赌……等一下,这所有的一切,都是我还在学校时拥有的东西。曾经,作为老三的我是宿舍看球时的权威,每次比赛结束,大家会听我假充内行的分析,他们压根不听黄健翔说了什么。可再也不会有人听我说了。我才26岁,可我觉得我已经老了。

2006年世界杯的时候,老大不知道从哪搞来一箱纯生,说是喝酒看球才是真爷们儿。

老六是巴西球迷。那场法国对巴西的决赛前,他跟我们打了个赌,说巴西2比0法国。结果众所周知。当他心爱的同胞被齐达内戏耍式地过掉时,老六的脸都青了,拿起酒瓶狠狠地灌了自己一口。

……

我知道,我们还有缘相聚,但我更知道,我们不会因为世界杯而相聚。别了,兄弟们,2006年的德国,那是我一生中最精彩的世界杯——虽然我热爱的荷兰队表现很糟糕。感谢你们,兄弟们,尽管你们可能听不见。

豆瓣douban

理想女友征集中

ID:王满囤大叔

她要比我小,
需要我照顾,
长长的黑发能让我抚摸,
睡觉的时候能抱着我,
看书的时候能陪着我,
看电影的时候她比我投入,
她要喜欢我拍照片……
若你做到这样,
请联系我。

网友评论

黑马丸子:珍爱生命,远离琼瑶。
施主保重。



姓龙的小女孩 取什么名字好?

ID:老艾克.php

我一个朋友刚刚生了小宝宝,是个女孩,姓龙,不知道该起什么名字好。

网友评论

一碗豆芽菜:乖乖,龙蒂东。

Elm:龙珠多好听啊,你看还有个珠,多秀气。

CC:龙瑾,多有范儿。